

В Южной Корее увеличилось число случаев заболевания малярией

Written by Administrator

Thursday, 13 October 2022 13:30 -

Согласно опубликованным данным, в период с января по сентябрь в Южной Корее зафиксировано 349 случаев заболевания малярией, что на 55 случаев больше, чем в 2021 году. Эксперты отмечают, что резкий рост количества больных вызван не только естественными причинами, в числе которых изменение климата, но и ослаблением мер социального дистанцирования, которое привело к повышению активности населения на открытом воздухе.

Подробнее: <https://regnum.ru/news/society/3720673.html>